

A kerület minden vállalkozóját elvárták április 6-án, a Házzasságkötő teremben tartott, „Mondja el gondjait és működünk együtt” elnevezésű fórumra, melyet a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XVII. kerületi Tagcsoportja rendezett. Elsőként Hoffmann Attila polgármester a kerület 2006-os költségvetéséről, valamint a fejlesztési tervekről és lehetőségekről adott tájékoztatást. Ezt követően Alexa György, a kerület Vagyongazdálkodási Bizottságának elnöke tartott előadást az önkormányzat és a vállalkozók viszonyáról, arról, hogy tudják segíteni a fejlődést. Elmondta, a napokban állt munkába az Okmányirodán egy új ügyfélszolgálati gép, mely a Belügyminisztérium adatbázisára van csatlakoztatva, és nagyban meggyorsítja az ügyintézt.

Tájékoztatót adott az eladásra meghirdetett – összesen hozzávetőleg 80 millió forint értékű – önkormányzati telkekről.

Dr. Vadász György a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK) általános alelnöke a BKIK gazdaságpolitikájáról tartott előadást (képünkön), hangsúlyozva a választások előtti kielevezett légkörben, hogy a kamara egyetlen érdeke, a működő kormány, főváros, önkormányzatok és gazdaság fenntartása. (A rendezvényen egyébként a hallgatóság sorai közt több párt prominense képviseltette magát.) Fohsz Tivadar, a Terület- és Városfejlesztési Bizottság tagja a kerületi vállalkozók közérzetével próbálta megismertetni az egybegyűlteket.

Marschalkó Tamásné, aki egy személyben a BKIK XVII. kerületi Tagcsoportjának elnöke és

„MONDJA EL GONDJAIT...”

## Kamarai fórum vállalkozóknak



az önkormányzat vállalkozásfejlesztési tanácsnoka, a mikro, kis- és középvállalkozók részére meghirdetett Regionális Fejlesztés Operatív Programra hívta föl a figyelmet, melynek keretében régióspecifikus szakképzési és szakmai továbbképzési programok lebonyolítására folyósít támogatást az Európai Unió Bizottsága az Európai Szociális Alapból és a Magyar Kormány az állami költségvetésből. A prog-

ram célja megfelelő szakmai ismeretekkel rendelkező munkaerő biztosítása a regionálisan meghatározott, szakemberhiánnyal küzdő, kulcsfontosságú ágazatokban, valamint hiányszakmákban, illetve a turisztikai vállalkozások sikeres működésének elősegítése humán kapacitásai fejlesztésével. Felhívta a résztvevők figyelmét, hogy keressék föl a kamara Egészségház utca 3. szám alatti irodáját (Ügyfél-

fogadás: hétfőn 13-17, szerdán 8-16 óra között, telefon: 258-6948.), ahol sok információt, tanácsot kaphatnak az oktatással, a Széchenyi kártyával, és más fontos témával kapcsolatban.



Az előadások után állófogadás volt, illetve az előtérben a kerületünkben működő hét bank és két takerékszövetkezet, valamint az OTP Garancia Rt. munkatársai nyújtottak személyes tájékoztatói lehetőséget információs asztalaiknál.

Dudás László

## Negyedmillió támogatás a szakemberhiány mérséklésére

A Regionális Fejlesztés Operatív Program (ROP) keretében a tervek szerint a Közép-Magyarországi Régióban 1.500 fő beiskolázását kell megvalósítani a jövő év tavaszáig, és a képzéseknek legkésőbb 2007. december 31-ig kell befejeződniük – mondta Bazsó Csaba, a régiót irányító Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK) főtitkára. A Közép-Magyarországi Regionális Konzorcium a BKIK irányításával működik. Tagjai a Pest Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Pest Megyei Kereskedők és Vendéglátók Szövetsége, a Szövetkezetek és Vállalkozók Szövetsége, valamint a VI-VII. ker. Vállalkozásfejlesztési Kht.

A konzorcium folyamatosan vizsgálja a munkaerőpiac igényeit és a képzési kínálatot, s megoldásokat keres azért, hogy a régióban rendelkezésre álljon a megfelelő szakmai ismeretekkel rendelkező munkaerő, különös tekintettel a jelenlegi hiányszakmákra.

Legfontosabb célkitűzés a megfelelő szakmai ismeretekkel rendelkező munkaerő biztosítása a regionálisan meghatározott hiányszakmákban. A munkaerő-piaci prognózisok alapján a konzorcium közreműködik a régióspecifikus tananyagok és a képzések kifejlesztésében a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara együttműködésével.

A ROP 3.4.2. programban a képző intézmények OKJ-s szakképzési, illetve akkreditált szakmai képzési programjaiból választhatnak a képzések iránt érdeklődők. A régiós képzési lista tartalmazza az igényekhez igazodó oktató cégek szakképzési, továbbképzési programjait, amelyet a Konzorcium a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával együttműködve frissít félévente. A program lebonyolítását a VÁTI Kht. végzi.

A programban egy-egy vállalkozás 250 ezer forint értékben vehet igénybe átképző, továbbképző kurzusokat. A támogatási összeg – egyéni vállalkozóknál, illetve alkalmazottaknál – a képzési költség 80 százalékát teheti ki. Vállalkozások esetében 60 százalék és a kieső munkaidőre eső bérköltség lehet a támogatás maximuma, a 250 ezres kereten belül. A támogatást a VÁTI Kht. – a képzés befejezését követően – közvetlenül a vállalkozásnak téríti meg.

A jelentkezők az összeállított listán szereplő képzésekből választják ki a számukra leginkább megfelelőt. A vállalkozásokon belül a mikrocégek és a kv-k alkalmazottait, az önfoglalkoztatókat, valamint az alkalmazottak képzését támogatja a program.

A közzétett képzésekre a múlt év november 29-től lehet folyamatosan jelentkezni, a pályázatokat személyesen vagy postai úton a VÁTI Kht. regionális képviselőire nyújthatják be az érdeklődők.

A beérkezett jelentkezési lapokat – meghatározott feltételek szerint – a VÁTI Kht. bírálja el, a beérkezéstől számítva legkésőbb hét nap múlva (a döntésről értesítik a jelentkezőt). A budapesti és megyei kereskedelmi és iparkamarák a képzésekre benyújtható pályázatokat kapcsolatosan szakmai segítséget és kapcsolódó információkat adnak az érdeklődőknek.

Részletes információk találhatóak a [www.vati.hu/rop34](http://www.vati.hu/rop34) vagy a [www.bkik.hu](http://www.bkik.hu) honlapon.

További információ kapható a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Oktatási Igazgatóságán Takács Ildikó igazgatónál, tel.: 488-2170 vagy a [locsai@bkik.hu](mailto:locsai@bkik.hu) e-mail címen.

## Bemutatkozott az új Martonosi trió



Április 23-án a Jazz Presso színpadán a házigazda, Martonosi György mutatkozott be új formációjával. Bár a koncert este 8 órakor kezdődött, amikor a választások második fordulójának eredményei kezdtek ismertté válni, sokan a kellemes jazzra adták voksukat, s csak egy-két törzsvendég hiányzott. A névadó dobgyuru elmondta, boldog, hogy két ilyen tehetséges, fiatal zenésszel kezdhet új utat, ame-

lyen reméli, sokáig fognak együtt menni. Az útkeresés jegyében különféle hangulatú jazz, latin, jazz-rock kompozíciók csendültek föl a koncerten. Az Almási Kornél – basszusgitar, Csikós Attila – gitár és Martonosi György – dob felállásban játszó zenekar első koncertjén megérdemelten többszöri visszatapsolással járó nagy sikert aratott.

Martonosi György következő nagy dobására április 30-án

kerül sor, amikor is 17 órai kezdettel Will Calhoun, a Bronxban született szupersztár – a Ceglédi Nemzetközi Dobos és Útós Gálán való fellépése után – a Dózsa Művelődési Ház színháztermében a Sabian és a Mapex dobfelszerelés gyártó cégek reprezentánsaként fog ingyenes bemutatót tartani. A zenész a Modern Drummer Magazin szavazatai alapján 1988-ban a legjobb fiatal dobos címet nyerte el, és 1990-ben a Rolling Stones Magazin kritikusa is az első helyre szavazták. Világhírnévre a Living Colours együttes tagjaként tett szert, 1989-ben Grammy-díjat kapott. Számtalan világhírű zenésszel koncertezett, több mint 100 CD-n hallható játéka. Repertoárja a jazztól a jungle funkig átöleli a stílusok széles skáláját. 2005-ben jelent meg „Native Land” című CD-DVD-je, amely kiemelkedően minden zeneszerető és zenész számára.

Dudás László

## Ingyenesen kipróbálható a gyógyító infrasauna

Sokan nem is tudják, milyen fontos élettani szerepe van az izzadásnak. A legfrissebb kutatási eredmények szerint az izzadásgátló dezodorok például közvetve daganatos betegséget is okozhatnak, mivel jelentősen gátolják a testből a mérgező anyagok kijutását a bőrön át.

Valószínűleg nincs is jobb dolog, mint egy kiadós izzadás, amelynek elérése nem is olyan egyszerű. Kézenfekvő megoldás az infrasauna,

amelyet csecsemőtől aggastyánig bárki használhat mindenféle egészségügyi kockázat nélkül. A jótékony infrasaunák nem csak a mérgező anyagoktól szabadítják meg a szervezetet, hanem például az allergiás, reumás betegségektől, egyes keringési betegségektől, a cellulitistól, különféle bőrbetegségektől. Ez a jóféle eszköz a nyílt napokon ingyenesen kipróbálható a **Beauty FULL szépségszalonban**, sőt ott meg is rendelhető!

**1 kezelés: 40 perc 750 Ft, bérlet 10 alkalom (egy kúra javasolt) 6.500 Ft. Lehetőség van arra is, hogy egyidejűleg párjával, barátjával, rokonával vegye igénybe a szolgáltatást, így csak 550 Ft a kezelés díja személyenként. Mindez kellemes, kultúrált, zenével hangulatosabbá varázsolt környezetben történik.**

**ÁLLÓ SZOLÁRIUMUNKBAN ÚJ CSÖVEKKEL BARNULHAT: 3 perc csak 200 Ft, Bérlet: 60 perc 3.600 Ft. Bejelentkezés nélkül is! Tel.: 256-0513**

**FIGYELJE NYÍLT NAPJAINKAT! EKKOR INGYENESEN PRÓBÁLHATJA KI AZ INFRASZAUNÁT!**

**A NYÍLT NAP IDŐPONTJA: MÁJUS 5-6.**

**GYÁRI ÁRON MEG IS VÁSÁROLHATJA A MOBIL MYSTIC INFRASZAUNÁT!**

**AKCIÓS ÁRAK: 1-2 személyes kabin: 490.000 Ft, 2-3 személyes: 519.000 Ft leszállítva, beüzemelve, 2 év garanciával. Csak 40-50 Ft-nak megfelelő áramot fogyaszt 40 perc alatt, és normál konnektor is megfelel hozzá.**

**XVII. Ferihegyi út 78. fsz. 4. • ELÁG, Postával szemben H-P:8-20<sup>h</sup>, Szo:9-13<sup>h</sup> Tel: 06/209528-093**

## Szemészeti magánrendelés az Örs vezér terén

teljes körű szemvizsgálat • glaukóma gondozás

cukorbetegség szemészeti szűrése • szemüvegrendelés

Rendel: dr. Széll Katalin főorvos • Rendelési idő: hétfő 14-18 óráig  
Bejelentkezés rendelési időben: 06-1/260-0082, hétköznap: 06-30/743-5419

1106 Bp., Fehér út 1. II. em. 260. (Metró végállomás, volt BKV épület)